12 ФЕВРАЛЯ, 99

комсомольская 12 февр-с. 6 КОМНАТА МАТЕРИ И РЕБЕНКА

КОЛЬКО за свою артистическую жизнь Ирина Понаровская посетила городов - все и не упомнишь. Но никогда популярная певица не волновалась так, как перед этой поездкой. На днях Ирина отправится в Челябинск. Не на гастроли - по своим личным делам. Здесь, в семье бывшей воспитательницы детского дома, живет ее дочь. Антоника, Бэтти, Настя... У нее несколько имен и такая же запутанная судьба, которую еще предстоит устро-

Ирина

Летом прошлого года трогательный телесюжет о приемной чернокожей девочке облетел всю страну. В 83-м пе-вица была на гаст-ролях в Челябинской области, и после одного концерта к ней за купришла молодая мама с живым свертком в руках.

- Тогда у меня был темнокожий муж, это знали все. И вот когда я развернула одеяльце, то увидела черную девочку. Ей было 11 месяцев, и она была дистрофичная, совершенно больная, - после теле-эфира эту историю Ирине пришлось рассказывать не один раз, но до сих пор, вспоминая те дни, она еле сдерживает слезы. - Ее 18-летняя мама, местная уральская девчонка, начала что-то лепетать про своего мужа-негра, в общем, блеф какой-то. Я перебила ее: «Марина, давай не будем друг другу врать. Ты же не случайно ее сюда принесла, правильно? Так что давай эту девочку сюда, потому что ты ее не вырастишь». Мне просто было жалко ребенка. Я видела, что девочка погибнет, и не могла пройти мимо. И я ее забрала.

У девочки началась другая жизнь. Ее даже звать стали по-другому. Имя Антоника, данное при рождении, Понаровская заменила на ласковое Бэтти. Она научила девочку ходить, говорить. Мать девочки появлялась на горизонте лишь для того, чтобы выпросить очередную поргию ленег. Так что мамой Бэтти стала называть Ирину. С папой оказалось все не так просто.

Вейланд

Популярный певец Вейланд Родд, в то время супруг Понаровской, девочку не полюбил. Бэтти платила ему той же монетой. Она и сейчас, спустя много лет, вспоминает о своем приемном отце как о личности крайне неприятной: «А вы бы такое забыли, если б вас каждый день били?»

Вскоре взаимная неприязнь переросла в ненависть. И Велл решил действовать. Ирина была на гастролях, и никто не смог встать на защиту девочки. Приемный отец сдал Бэтти в милицию. Объяснил, что у них у самих растет сын, чужого ребенка воспитывать нет ни сил, ни жела-

Ирина

Когда я приехала с гастролей, мне была преподнесена совсем другая версия. Мол, приехала мать с милицией и девочку забрали. Поэтому я даже не искала Бэтти - у нее же была законная мать. Но ночами я сходила с ума, заходилась в истериках. Ведь этот

ребенок называл меня мамой! Подлый поступок стал последней каплей: at 101 101

верила, что приемная мать ее не забыла.

Они нашли друг друга лишь в конце прошлого года. Пос-мотрев «Женские истории», Бэтти написала на адрес передачи письмо. Мол, никуда я не пропала, живу в Челябинске, очень хочу встретиться..

Бэтти

- На самом деле я написала письмо не сразу, - рассказывает мне Бэтти. - Думала месяца два. После той неудавшейся встречи мне не хотелось обмануться еще раз. Но то, как мы встретились, мне тоже не понравилось. Это было, как мне кажется, очень жестоко.

Оказывается, письмо Нас-«Женских историй», в конце концов попало совсем в дру-



Снова вместе: Бэтти и Ирина.

гастролях. Кроме того, у девочки очень плохое зрение. На левом глазу - минус 12. Летом скорее всего будем делать операцию. Что будет дальше, посмотрим. Я не могу отказаться от этой девочки. Ведь она была первым ребенком в моей жизни. По всем показаниям у меня не должно было быть детей - с моими больным почками врачи запрещали мне рожать. Но тем не менее у меня родился сын. И в этом - какаято закономерность. Бог увидел мои заботы о малышке и послал мне сына.

Сын Энтони

А как отнесся четырнадцатилетний Энтони к неожиданному появлению сестры? - Они подружились, **-** говорит Ирина. - Когда Бэтти осенью приезжала на две недели к нам в гости, они вместе слушали музыку, об-

суждали какую-то модную группу. Энтони надарил Бэтти массу фитюлечек, брелочков. - Главное, что Бэтти на-

шла общий язык с Энтони. Да и как могло быть иначе, ведь он - мой сын? Тем более когда он только родился, именно Бэтти, эта маленькая трехлетняя женщина, стирала ему пеленки. До сих пор помню ее голос: «Мама, я Энтони пеленки постияю». Так что будем жить вместе...

Ольга САПРЫКИНА.

Понаровская HALIJIA чернокожую

Теперь известная певица устраивает судьбу потерянной 13 лет назад Бэтти

Ирина рассталась с Веллом, но и Бэтти исчезла из ее поля зрения. На долгих 13 лет.

Бэтти

В Челябинском детском доме, куда трехлетняя девочка попала из московского приемника-распределителя, ти считали сумасшедшей. Как только по телевизору начинала петь Ирина Понаровская, девочка бежала к экрану с криками: «Смотрите, это моя мама!» Детдомовские дети крутили пальцем у виска и пожимали плечами. Чего взять с этой странной негритянки, которую воспитатели зовут Настей, а она считает себя Бэтти!

Когда Понаровская три года назад приехала на гастроли в Челябинск, приемная дочь решила-таки добиться с ней встречи. «Мне надо было узнать всю правду», - рассказывает она.

Настя купила билет на концерт, букет цветов и после одной из песен выбежала на сцену...

Ирина

- Когда она вынесла мне букет цветов, я ее обняла и поцеловала. Как ребенка. Бэтти и сейчас, в неполные 17 лет, ниже меня ростом, хоть и я сама невелика. Я ее не узнала, то, что это была потерянная дочь, сообразила позже. В тот раз мы так и не встретились.

гую передачу - «Ищу тебя». Осенью Насте позвонил вежливый молодой человек и сказал, что они готовят программу, на съемках которой она сможет встретиться с Ириной. «А почему бы нам не встретиться не перед камерами?» удивилась девочка. «Нет, мы уже все придумали, так будет лучше».

Саму Понаровскую о предстоящей встрече даже не предупредили. Просто пригласили на съемки и очень туманно намекнули, что ее ожидает сюрприз. И вот идет передача, полная студия народу, и Ирине неожиданно говорят: «Вы знаете, а ваша девочка здесь».

Ирина

- И она вышла. Было очень тяжело. Она плакала, я плакала. Это был сюрприз, от которого я чуть не умерла. Но, слава Богу, мы нашлись, и я надеюсь, что теперь ее жизнь изменится.

Пока, как предполагает Ирина, Бэтти должна получить в Челябинске среднее образование. А уже после 18 лет девочка приедет в Москву и будет себя реализовывать. Скорее всего Бэтти станет танцовщицей. Сейчас она у себя в Челябинске танцует в шоу-балете «Шарм», и ей, судя по всему, это очень нра-

- Но, конечно, не все так просто. Начнем с того, что у

малышки плохое здоровье. Она совсем крохотная, как статуэточка, - сказались годы недоеданий, нехватка витаминов. В январе она даже попала в больницу, пришла из школы и потеряла сознание. Мне об этом рассказали позже, я в тот момент была на

Силы, бодрость, ясный взор возвращает «Стимулор»

Кто на работе горит, тот и в жизни преуспевает. Важно только не обуг-

Чтоб такого не случилось, позаботилась «Русская природная аптека». И предложила очередную разработку под названием «Стимулор». Вни-

Препарат не только не умеряет ваш пыл – в нужное время и по ваше— му желанию он его кохраняет и поддерживает. Более того – «Стимулор» как бы воспламеняет энергетический потенциал заторможенной личности, уравнивая шансы на успех в этой жизни темпераментов спокойного и

легко возбудимого человека. Основа «Стимулора» – очокомпоненты, из которых извлечены вещестоснова «Стимулора» – омокомпоненты, из которых извлечены вещества, напрямую усваиваемые организмом. Среди них такие, как лизин, метионин, гистидин, – до 20 видов аминокислот! Плюс букет важнейших витаминов: В₁, В₂, В₅, В₆, В₈, В₁₂ фолиевая, никотиновая кислота и биотин. Все это добро присутствует в существенных дозах, что и позволяет быстро восполнять энергетические затраты организма. Примешь такую «дозу» – и через 28 минут как новенький. Пропадают сонливость, апатия, мышцы отановятся упругими, взгляд твердым. Внимание фокусируется на важном, вы готовы адекватно отреатировать на пробую неожиданность и разгадать подвох. Вы с отнимизмом восплинима-

любую неожиданность и разгадать подвох. Вы с оптимизмом воспринимаете все происходящее, истому что чувствуете уверенность в своих силах. С таким настроением редко проигрывают.

«Стимулор» не заграгивает центральную нервную систему, не вызывает лекарственной зависимости, не содержит допинговых препаратов и их метаболитов. Он годится каждому, кто чувствует себя не в своей тарелке. Но для тех, кто постоянно должен сохранять бдительность, кто сталкивается с физическими и нервными перегрузками, находится в состоя-нии стресса или не уверен в своих силах, «Стимулор» – что спасательный круг в бурном житейском море. Счастливого плавания!

Телефоны: 299-1419, 111-3047, 964-2930, 552-2708, 466-6844, 912-2645. Опт: 178-0801, 917-4528.